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Ata da 15a sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 23 do
mês de maio de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipalde japi, situado
a rua João Batista confessor ns 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

a presidência do senhor vereador o Sre ManoelValdécio Freire de Souza e como le secretario c
senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 29 secretário o senhor vereador Flavio Silva de

Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintes vereadores: Patrício Fernandes de Medeiros, lrineu Otavio Pinheiro Nêto, Valéria

Thaiane Borges da Silva, George Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente

declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE:

Constou do requerimefio de ns 57Í?i de autoria de todos os vereadore§, que solicita nos

termos regimentais que a prefeitura municipal de Japi/RN, Simone Fernandes da Silva, para que

envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei, pere que seja implementado o Piso Salarial dos
Profissionais de Enfermagem. Constou do requerimento de n9 58123 de autoria do vereador
Patrício Fernandes de Medeiros, solicito a chefe do poder executivo municipal de JapilRN,

através da Secretaria de Assistência Social e Desenvolvimento, que reative a aÇão de distribuição

do "Sopão Comunitário" em nossa cidade. Constou do requerimento de ne 59123 de autoria do
vereador George Justino Dantas, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/fiN,

através da secretaria de Educação as seguintes informações em relação ao cargo de auxiliar de
professor: l- Quantos contratos ativos; ll- Quem são; lll- Qual local de trabalho. Constou do

requerimento dê ne 60/23 de autoria do vereador George Justino Dantas, solicito a chefe do
poder executivo municipal de Japi/RN, através da secretaria de trensportês, o qual requeiro a

relação de quantos e quais veículos estão contratados através de cooperativa ou outro meio para

prestarem a serviço ao município de Japi/RN. Constou do requerimento de ne 61123 de autoria

do vereador Patrício Fernandes de Medeiros, solicito a chefe do poder executivo municipal de

Japi/RN, através da Secretaria de Administração e da Secretaria de Assistência Social e

Desenvolvimento, que seja criado um grupo de idosos para a comunidade Barra do Japi, o qual

in memoriam seja dado o nome do Sr. Pedro Moreira de Medeiros. Constou do requerimênto

de ne 62123 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo

municipal, através da secretaria de Meio Ambiente do município de Japi/RN, Que seja

providenciado arborização ao redor da areninha na Barra do Japi/RN. Constou do rcquerimento
de ne $123 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soeres, solicito a chefe do poder executivo

municipal de JapilRN, através da secretaria de obras e serviços urbano, que seja providenciado

um êspaço para estacionamento de transporte ao lado da areninha no Sítio Barra do Japi.
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Constou do requerimento de ne 64123 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, soticito a

chefe do poder executivo municipal de Japi/RN através da secretaria de obras e serviços urbano,
que seja providenciado o asfalto da praça central até a saída pare e paraíba. Constou da Leitura
do Oficio de ne 025123 de autoria do poder executivo municipal de Japi/RN que encaminha o
projeto de lei de ne 002123, que autoriza o incentivo financeiro do programa previne Brasil para

os profissionais da atenção básica, e dá outras providencias. Encaminhado o Proieto de lei de ns

WZlz3 a comissão de Legislação Justiça e Redação Final e a comissão de Finanças orçamento e

contabilidade, Façultada a Palavra: não houve orador ê por nada mais haver a ser tratado o
senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que Íosse feita a ãta que depois de lida e
achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala dâs sessões em 23 de maiÇ de Z*23

Manoel Valdêcio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolâu SÕâres le Sec"

Flávio Silva de Souza 2P Sec,
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